



近年来, 男性疾病的发病率迅猛增加, 每年以15%—20%的速度逐年攀升, 而在现实生活中患有前列腺炎的男性朋友也由前几年的50%增长到60%, 其中前列腺疾病, 男性不育, 泌尿生殖感染以及性功能障碍占97%以上。山东东方男科医院专家呼吁, 男性健康威胁迫在眉睫, 最好做到有疾病早治疗。

东方男科早春行动之——拯救男人的“前腺”危机

拯救“前腺”危机 东方男科在行动

春季气温变暖, 各种细菌开始频繁活动, 所以男科疾病在春季是高发季节。据山东东方男科医院马波院长介绍, 春季男科高发疾病通常有四种最常见: 前列腺疾病, 男性不育, 泌尿生殖感染以及性功能障碍。其中以前列腺疾病的发病率最高, 社会上, 约有40%—50%的男性有不同程度的前列腺问题, 而80%以上的老年人, 长期受到此病的困扰, 因前列腺疾病引发的男性不育症也占男性不育的50%以上。山东东方男科医院马院长提醒广大男性朋友: 这些疾病虽小, 但却不容忽视, 早治疗是最好的方法。

误入“歧”途 年轻小伙为“炎”走天涯

前段时间, 笔者从天涯论坛上看到一个名为“前列腺炎害死我, XX庸医害死人”的帖子, 文章不长, 但却道出了前列腺疾病患者诸多心声。从文中叙述中我们不难看出, 主人公是一个二十多岁的小伙子, 由于以前手淫过度和成年后对性生活没有节制, 造成了后天的病魔缠身, 症状有尿频、尿等待、尿无力、射精无力、会阴部不舒服、而且患上了早泄, 很自卑, 就去医院看, 选择的是当地一家小医院, 这一看, 接踵而来的是各种检查和输液, 效果没见多好, 可是费用就像开了闸的洪水, 一泻而下, 让他几乎招架不住, 从此, 主人公糟糕的日子就一发不可收拾。根据主人公描述, 他先后去了四处诸如此类的医疗机构, 没有一处有让他满意的治疗, 而且, 给出的诊断也各不相同, 什么前列腺肥大、前列腺钙化、前列腺炎等。这样的境遇, 让主人公身心疲惫, 也让真正从事和关心男科疾病的专家学者痛心疾首。

患者心声: 病也反复 治也反复 何时是个头

病情反复, 迁延难愈, 是很多患有前列腺疾病男性朋友最大的苦衷, 他们多年来奔波在各大医院, 苦苦寻求各种奇药良方, 长时间与病魔作战, 已经让他们身心疲惫, 是什么导致了这样的后果, 大多数患者自己并没有认真分析过, 而打一枪换一个地方是大多数人看病的经历, 从一开始渴望治愈病情, 到后来只要见效就试试心态的转变, 已经悄无声息的违背了当初治病的初衷, 难道仅仅是减轻症状? 在这里, 山东东方男科医院前列腺疾病诊疗中心马刚主任希望给广大被前列腺疾病困扰的男性朋友纠正如此心态, 无论是已经被病痛折磨多年的“老病友”还是刚发现病症的朋友, 一定要确保自己得到精确的诊断, 只有这样医生才能对症下药, 使病情得到最有效的治疗。而目前很多医院检测、治疗设备的不专业、落后, 患者得不到及时有效的初次治疗, 致使前列腺炎反复发作, 从另一方面也提醒患者非专业男科医院与专业男科医院的差距所在。

医生提醒: 明确病因 防止反复 找对地方是关键

据山东东方男科医院前列腺疾病诊疗中心马刚主任介绍, 前列腺疾病反反复复, 主要原因有以下几点:



- 1、前列腺导管扭曲、变形、堵塞, 前列腺液引流不畅, 炎症不易消退。
- 2、前列腺炎常与精囊炎、尿道炎、膀胱炎等并发症同时存在, 互为影响。
- 3、前列腺表面有一层脂质包膜, 大多数抗菌药物难以透过包膜, 进入腺体, 达到有效的抑菌浓度。
- 4、性冲动可引起前列腺的反复充血, 过频的性生活也易引起细菌逆行重复感染。

此外, 前列腺炎反复发作的一个非常重要的原因就是, 患者一旦出现了前列腺炎的症状, 就自己盲目乱用药。有些药物可能对某种类型的前列腺炎的症状能起到缓解的作用, 但是不能根治。症状的好转使得部分患者停止了治疗, 给前列腺炎的复发埋下了隐患。从而导致前列腺炎的再次复发, 且症状比前一次更严重, 这时再服药, 可能已经产生了抗药性, 导致继续用药效果不明显。所以, 男性朋友一旦出现前列腺炎的症状, 应该及时到正规专业的医院进行规范的检查治疗。

前列腺分型诊疗 给你最准确的诊断

据山东东方男科医院前列腺疾病诊疗中心马刚主任介绍, 前列腺炎目前最新的一种治疗方法就是分型治疗, 根据前列腺炎不同的类型和病因, 其治疗侧重点也不一样, 传统疗法治疗前列腺炎局限性大, 而且多是治标不治本。在山东东方男科医院引进的美国国立卫生研究院(NIH)制定的国际最新分型标准——前列腺分型诊疗技术, 将前列腺炎由传统的粗放型诊断细分成多种, 利用基因检测技术, 找出前列腺病变的深层病因, 准确分清各种病症的细微变化, 对病原变化检测更全面、更准确。

马主任谈到, 山东东方男科医院曾经对部分来院治疗前列腺炎疾病的患者进行过系统调查, 调查显示: 大部分前列腺炎患者都没有接受过针对性检查, 更没有明确致病细菌, 而是简

单依据尿液、前列腺直诊等普通检查进行治疗, 还有一些患者仅仅是通过问诊确诊的。而实际确诊前列腺炎的重要依据是进行实验室生化试验分析和多种设备检测等。作为常年与前列腺炎打交道的专家, 马主任表示, 大量普及前列腺炎分型诊疗观念势在必行。

涡流磁透析技术 给你最有效的治疗

针对前列腺炎的治疗, 山东东方男科医院日前采用的是“前列腺炎分型诊疗”结合“涡流磁透析技术”的综合疗法, 即目前男科界公认的治疗前列腺炎效果最好的组合。

据山东东方男科医院马刚主任介绍, 目前, 治疗前列腺炎的方法很多, 但是这些方法均无法解决前列腺脂质包膜的障碍, 单纯依靠药物疗法或者传统疗法不仅不能彻底治愈前列腺炎, 反而对人体的伤害很大, 因而也无法彻底治愈前列腺炎。涡流磁透析技术在突破这个难题的同时, 拥有微创、无痛、不开刀且无副作用的特点, 把对人体的伤害做到了最小, 真正做到了“以患者为中心”的治疗模式。

涡流磁透析技术是集电感应、电兴奋、电渗透于一体的综合治疗。即在电磁场作用下, 带电离子在磁场内有效吸附各种病原体; 通过带电离子的定向移动, 在前列腺腺体及腺小管内前列腺液形成腔内涡流, 不断清洗前列腺的内环境; 在高频电磁场的强力穿透作用下, 药物能快速突破前列腺脂质包膜, 全面增强炎症组织的有效吸收, 快速疏通前列腺小腺管, 促进前列腺腺体内的各种病原体等有害物质排出, 从而使腺体缩小恢复至正常水平, 解除排尿困难, 彻底消除前列腺炎, 也就杜绝了前列腺炎复发的可能性。

健康热线 0531-82988882
地址: 济南市英雄山路162号
网址: www.sddfkn.com

ICS无痛包皮环切术 轻松摆脱束缚

在我国, 包皮包茎的男性朋友占有一定比例, 很多人在儿童期或者青春期中就已经做过相应的手术, 但仍有很多父母和成人朋友对包皮包茎的情况不够重视或者对包皮手术不甚了解, 不是对这种情况掉以轻心就是产生疑虑, 首先, 要提醒大家的是, 包皮包茎需要一定的重视, 如果放任自由, 不但会影响患者自身健康, 伴侣也会受到牵连。

一、引发早泄

由于平常龟头黏膜隐藏在包皮下, 龟头黏膜平常受到的摩擦、刺激较少, 使得龟头黏膜的神经感觉过于敏感。当夫妻生活时, 生殖器受到刺激, 就会由于龟头黏膜神经过于敏感而触发射精的过早出现, 造成早泄, 影响到夫妻婚姻的幸福。

二、影响生殖器官发育

包茎会影响生殖器的生长发育, 在青春期由于阴茎头被包皮紧紧包住, 得不到外界应有的刺激, 生殖器头的发育受到很大束缚。成年人会由于包皮过长或包茎, 影响正常夫妻生活。

三、引起生殖器炎症

包皮内有丰富的皮脂腺, 能分泌大量的皮脂。包茎或包皮过长时, 使包皮内皮脂腺的分泌物不能排出, 皮脂和尿中的沉淀物合成乳酪状奇臭的“包皮垢”。包皮垢适宜细菌生长, 故可引起阴茎头及包皮发炎。病菌通过尿道还可以造成尿路感染。发生在尿道口的炎症, 愈合后可引起尿道口狭小, 造成排尿困难。

四、损害肾脏功能

由于阴茎发炎, 可以引起尿道口或前尿道狭窄, 造成排尿困难。长期排尿困难, 肾脏的功能就会受到损害。

五、有致癌危险

包皮过长和包茎, 有诱发阴茎癌的可能。现代科学研究表明, 包皮垢是一种致癌物质, 据调查, 85%—95%的阴茎癌患者, 都是包茎或包皮过长。包茎和包皮过长, 不仅影响自己的身体健康, 如果和妻子同房, 还会把包皮垢带入阴道, 刺激子宫, 诱发宫颈癌。

比较权衡 还是ICS

在临床上, 包皮手术一般采用4种不同方法的治疗, 分别为传统手术刀切除、激光电切包皮环切手术、整形美容手术、ICS无痛包皮环切术。

一、传统手术刀切除: 出现比较早, 术后有疤痕, 现在基本不常采用。

二、激光电切包皮环切手术: 手术基本无出血, 但是仍需缝线, 术后的普通丝线缝合, 需要一周拆线, 手术后基本无疤痕。

三、整形美容手术: 手术基本无出血, 手术后基本无疤痕。术用的是高分子聚合物缝合线, 免拆线, 免去了患者拆线的痛苦。

四、ICS无痛包皮环切术: 外形整齐美观, 整个手术只需10分钟, 痛感也比较轻微, 仅在打麻药时有些许疼痛, 环切过程中几乎没什么感觉。术后恢复也很快, 缝合时使用的羊肠线也是特制的, 可以在术后自行吸收, 免去拆线的痛苦。重要的是, 该手术的安全系数高, 疤痕也比较淡, 恢复后几乎看不出来。所以, 环切手术几乎不影响正常的工作和生活, 只需遵医嘱即可很快恢复。

专业男科 山东东方男科医院



山东首家专业男科医院——山东东方男科医院, 现设有性功能障碍、男性生殖整形、男性泌尿感染、前列腺炎、男性不育、中医男科、男性性功能康复中心、男性查体中心、性心理咨询中心、儿童男科等10大诊疗中心, 真正做到“专科专病专治”。医院汇集了48位医术精湛, 博学多识的全国泰斗级男科专家亲自诊

疗, 采用独具特色的172种国际前沿新技术以及369套国内顶尖设备, 数十万例男科患者的康复病例保障, 专业专科, 专病专治, 规范诊疗。

自2003年成立以来, 山东东方男科医院极其重视与高水平医疗机构的交流合作, 与代表国内男科最高学术水平的北京男性病专家会诊中心和代表国际最高水平的中国台北中山医院, 建立了长期互动网络, 开通了“台湾专家远程网络会诊”, 齐鲁男性在家门口就可以随时享受北京、台湾专家的亲诊。今天的东方男科医院已经成为我省最大的男科临床诊疗示范基地, 引领山东男科诊疗。